

# 农行微捷贷专为小微企业服务

## 9月6日全国上线

本报讯 近日,中国农业银行因势而谋、应势而动、顺势而为,推出纯信用、无抵押贷款——微捷贷,专门为小微企业服务,让小微企业不再等“贷”。

8月20日,国务院促进中小企业发展工作领导小组第一次会议在北京召开,会议透露了一组数字:中小企业贡献50%以上的税收,60%以上的GDP,70%以上的技术创新,80%以上的城镇劳动就业,90%以上的企业数量。可见,中小企业是国民经济和社会发展的生力军,是建设现代化经济体系、推动经济实现高质量发展的重要基础,是扩大就业、改善民生的重要支撑,是企业家精神的重要发源地。做好中小企业工作,对稳就业、稳

融、稳投资、稳外资、稳外贸、稳预期,增强经济长期竞争力都具有重要意义。

然而,小微企业目前面临融资难、融资慢、融资贵的困境,银保监会继8月11日要求银行落实“无还本续贷”后,又于8月18日下发通知,要求银行对符合授信条件但遇到暂时经营困难的企业,要继续予以资金支持,不应盲目抽贷、断贷;坚持“保本微利”原则,加大对小微企业的资金支持,降低融资成本。

据了解,微捷贷是农业银行为小微企业提供的全线上融资产品,依托互联网及大数据,全流程线上办理,额度最高100万元,免抵押、免担保、纯信用,贷款额度秒级审批、资金即刻到账,随借随还、按日计息,非常实惠。

微捷贷对客户有什么要求?

第一,你得在农行有企业账户。第二,企业账户要开通企业网银。第三,企业法定代表人得在农行开有银行卡。第四,这个银行卡要开通掌上银行。第五,卡上要有钱,或者在农行有住房按揭贷款。

符合以上要求,下面请看操作指南。

第一步:企业网银管理员登录企业网银,点击设置-操作员权限设置-选择操作员-勾选微捷贷-提交。

第二步:贷款-微捷贷业务授权申请-选择贷款发放账号-提交。

第三步:企业主登录掌上银行-农银快e贷-接受授权提交申请。

第四步:录入贷款金额和期限-签订合同。9月6日,农行微捷贷全国上线。农行网银、掌银均可办理。农行微捷贷,贷动小微,成就未来。详情请咨询农行各网点或致电95599。(边钢领)



识别图中二维码教您轻松贷款

## 农行鲁山县支行 为优秀学子发助学金

本报讯 近日,农行鲁山县支行举行“金秋助学金”发放仪式,6名即将走入大学校园的农行员工的优秀学子领到助学金。

农行鲁山县支行行长徐富强和副行长李怡蕾为李怡林、刘金铭和华夏等6名考入河南财经政法大学和河南牧业经济学院等院校的学生,每人颁发了2000元助学金。徐富强鼓励他们珍惜宝贵的学习时光,努力学习,拼搏向上,早日成为社会栋梁之材。

据了解,农行鲁山县支行一直关注该行员工子女的教育培养,努力为学子们营造健康向上的成长氛围。为鼓励更多的孩子奋发学习,早日成为社会的有用之才,该行每年都会筹集“金秋助学金”,资助考入大学的农行学子。此前,该行还筹集资金专门对考入鲁山县一高的两名学子予以鼓励,为宋佳琪和王振权每人颁发了500元助学金。

此外,该行一直热心参加社会助学活动。前不久,该行被鲁山县委办公室和县政府办公室授予“光彩金秋慈善助学先进单位”称号。★ (陈海 边钢领)



## 普及金融知识 增强防范意识

为普及金融知识,增强社会公众的防范意识,正确使用金融服务,交通银行平顶山分行于近日开展“金融知识普及月 金融知识进万家”暨“提升金融素养 争做金融好网民”活动。

姜晓静 摄

# “区块链”投资? 怎么看都像传销

## 受骗市民提醒:望局内人醒悟,局外人莫上当

(上接B1版)

小双的身份由会员变成了矿主。然而,此时,小双想卖种子很容易,想卖却很难。以前,平台承诺48小时内必能匹配成功,而且也未失信过,但这次她卖了十几天也没卖出去。

小双说,她开始有意听平台的培训课。平台称,平台靠大家维护。小双更怀疑了:“可我什么都没干啊?”于是,她开始了解“区块链”。

她对记者说,譬如咱俩用微信聊天,聊后可以删掉,但“区块链”写入中心化数据,删不掉。她举例说,像比特币,每笔交易大家都能看到,但她在这个平台上只能看见自己的交易,其他人的交易看不到。

7月10日,问题又升级了。平台刊出公告,称C币在交易平台C2C交易的过程中产生漏洞,导致部分矿主和C先生的账单错误。同时因为C2C交易中有不严谨的地方,有一位李先生卷款跑路。平台需要把所有错误数据和漏洞修复,因此暂停交易10天左右。

然而,时至今日,该平台所有APP均打不开了。昨天上午,小双当着记者的面点击ADC矿机APP,页面只有象征等待的转圈图案,无其他任何反应。

### 上当市民提醒莫上当

让小双感到庆幸的是,她前前后后提出来8000元,实际损失12万元。

在她还在正常获利的时候,她妈妈想投1万元,被她制止。她的一个朋友也想投一笔

钱,企图快进快出获利,也被她制止。

小双说,我一个人受害也就是了,你们不能跟着受害。因此,小双一直是这个平台最底层的1级会员。朋友后来追加投资,爸爸和对象先后跟着加入,爸爸的朋友也跟着加入,她因此成为3级会员。而她那个发小则是高高在上的9级会员。

小双告诉记者,她每有疑问,朋友就怂恿她:你不要以为你读书多,经历的事多,就用你的经验去想平台做的事。平台的聪明人多着呢!你能想到的,平台也能想到。

小双说,我们一圈人都劝这个朋友迷途知返,但她就是不听。

针对小双的质疑,平台上还有会员对她耳提面命:平台的培训你听了没?你学习了没?更有人说平台肯定会好的,你不要报警,报警会影响平台,平台即使能好也好不了。

小双查阅到,这个平台的所在公司是杭州我不是小丑网络科技有限公司。

上周,小双向平台的所在地杭州警方报警。采访结束后,记者感觉,小双在整个过程中对这个平台都半信半疑,甚至劝阻亲友入局,她自己为什么不早日出局呢?

她坦承,人人都有贪欲。“我也想退,但不可能这么快就全身而退。人人都有贪欲,就像吸毒一样,刚开始碰它,你觉得你有自制力戒掉,但你一旦沾上,想抽身却很难。”她说,“人就是不信邪,明知这是圈钱,觉得几个月内或许不会倒,但最后还是套在里面了。”

小双说,现在有些人不愿报警,也不让其他人报警,主要有两种心态:警方若定性为传

销,你也会被抓起来;报警也没用,钱照样拿不出来。

小双告诉记者,她之所以报警,不求把钱拿回来,而是希望坏人能得到制裁,骗局不再继续,其他人不再受害。

小双报警当天,杭州市萧山区公安分局给她回电:今年4月份,这个公司就被清退了。

萧山警方告诉她,已接到全国很多地方的报警,并把她的信息给记录下来。

昨天下午,记者拨打杭州警方电话。工作人员称,这个事件已由杭州当地警方介入初查,后续会有结果向社会公布。她一再建议受害者一定要向当地警方报案。记者称,有一些人存在侥幸心理不想报警怎么办?工作人员说,钱已经拿不回来了,为什么还不报警啊?

### 相关链接:

### 关于防范以“虚拟货币”“区块链”名义进行非法集资的风险提示

银保监会、中央网信办、公安部、人民银行、市场监管总局提示,近期,一些不法分子打着“金融创新”“区块链”的旗号,通过发行所谓“虚拟货币”“虚拟资产”“数字资产”等方式吸收资金,侵害公众合法权益。此类活动并非真正基于区块链技术,而是炒作区块链概念行非法集资、传销、诈骗之实,主要有以下特征:

一、网络化、跨境化明显。依托互联网、聊天工具进行交易,利用网上支付工具收支

资金,风险波及范围广、扩散速度快。一些不法分子通过租用境外服务器搭建网站,实质面向境内居民开展活动,并远程控制实施违法活动。一些个人在聊天工具群组中声称获得了境外优质区块链项目投资额度,可以代为投资,极可能是诈骗活动。这些不法活动资金多流向境外,监管和追踪难度很大。

二、欺骗性、诱惑性、隐蔽性较强。利用热点概念进行炒作,编造名目繁多的“高大上”理论,有的还利用名人大V“站台”宣传,以空投“糖果”等为诱惑,宣称“币值只涨不跌”“投资周期短、收益高、风险低”,具有较强蛊惑性。实际操作中,不法分子通过幕后操纵所谓虚拟货币价格走势、设置获利和提现门槛等手段非法牟取暴利。此外,一些不法分子还以ICO、IFO、IEO等花样翻新的名目发行代币,或打着共享经济的旗号以IMO方式进行虚拟货币炒作,具有较强的隐蔽性和迷惑性。

三、存在多种违法风险。不法分子通过公开宣传,以“静态收益”(炒币升值获利)和“动态收益”(发展下线获利)为诱饵,吸引公众投入资金,并利诱投资人发展人员加入,不断扩充资金池,具有非法集资、传销、诈骗等违法行为特征。

此类活动以“金融创新”为噱头,实质是“借新还旧”的庞氏骗局,资金运转难以长期维系。请广大公众理性看待区块链,不要盲目相信天花乱坠的承诺,树立正确的货币观念和理财理念,切实增强风险意识;对发现的违法犯罪线索,可积极向有关部门举报反映。